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Recunoștință față de Arhiepiscopia Sucevei și 
Rădăuților pentru sprijinul oferit ucrainenilor
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Miroslav Nicolae Petrețchi, Președintele Uniunii Ucrainenilor din România, i-a 
mulțumit personal Arhiepiscopului Calinic Sucevei și Rădăuților pentru sprijinul 
oferit etnicilor ucraineni din eparhia pe care Înaltpreasfinția Sa o păstorește.

Convorbirea a avut loc joi, când o delegație a ucrainenilor din România a vizitat 
Centrul Eparhial din Suceava.

Miroslav Nicolae Petrețchi, care este și deputat în cadrul Grupului Parlamentar al 
Minorităților Naționale din Parlamentul României, a venit împreună cu prof. Ilie 
Sauciuc, inspector pentru minoritatea ucraineană.

Delegația a fost primită la reședința arhiepiscopală de Înaltpreasfințitul Părinte 
Calinic și de Pr. Mihai Cobziuc, consilier eparhial.

Reprezentanții ucrainenilor din România și-au exprimat aprecierea și pentru biroul 
dedicat minorităților naționale care funcționează în cadrul Arhiepiscopiei Sucevei și 
Rădăuților. Acesta subliniază susținerea oferită de Centrul Eparhial pentru 
proiectele de păstrare a identității culturale și religioase a comunității ucrainene.

Înaltpreasfințitul Părinte Calinic le-a mulțumit oaspeților pentru atenția deosebită 
pe care Uniunea Ucrainenilor o acordă bisericilor și comunităților de ucraineni din 
eparhie și pentru viețuitorii de etnie ucraineană din mănăstiri.

Relațiile dintre eparhie și membrii comunității ucrainene din România sunt cordiale 
și de apreciere reciprocă.

În 9 noiembrie 2022, la un eveniment dedicat limbii ucrainene organizat de 
Uniunea Ucrainenilor din România la București, Părintele Consilier Mihai Cobziuc i-a 
înmânat Dep. Miroslav Nicolae Petrețchi „Ordinul Mușatinii – pentru mireni” acordat 
de Înaltpreasfințitul Părinte Calinic pentru implicarea deosebită în promovarea 
valorilor culturale și religioase ale României.
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